

Japonsko: Příbuzní lidí, kteří zemřeli na covid „vakcínu“, uspořádali tiskovou konferenci (video)

necenzurovanapravda.cz/2022/11/japonsko-pribuzni-lidi-kteri-zemreli-na-covid-vakcinu-usporadali-tiskovou-konferenci-video

30 listopadu, 2022



Podle některých informací až 15% genových injekcí způsobuje vážné zdravotní problémy a část dokonce smrt. Již dlouho se ví o tom, že existují různé šarže, takže i aplikace těchto přípravků je jakousi ruskou ruletou.

To ostatně připomněli i příbuzní obětí – tedy těch, komu byly aplikovány tyto „smrtící“ šarže a zaplatili za to daň nejvyšší – na tiskové konferenci, která se nedávno konala v Japonsku...

V Japonsku uspořádali příbuzní lidí, kteří zemřeli na covid vakcíny, a lékaři tiskovou konferenci .

Muž, jehož manželka zemřela na vakcínu, se zeptal ministra zdravotnictví: „Kolik lidí ještě zabijete? Nejsme hračky ani pokusná morčata.“

Muž zablokoval ministerstvo a k ministrovi zdravotnictví pronesl: „Aplikujte si covidovou vakcínu z té šarže, která zabila mou ženu a manžela těchto dvou žen. Řekl jste, že vakcína je zcela bezpečná. Můžete to dokázat tím, že si sám vezmete tuto injekci?“

„Vím, že většina z vás není očkováná,“ řekl vdovec úředníkům ministerstva. „Říkali jste, že jste očkovaní, ale slyšel jsem, že je očkovaných jen 10 procent.“

Muž poukázal na to, že japonský ministr Taro Kono řekl, že vakcína je bezpečná a že převezme odpovědnost za jakékoli škody. „Pak odešel jako zbabělec,“ řekl muž.

Během tiskové konference emeritní profesor Masanori Fukushima z Kjótské univerzity varoval před riziky mRNA vakcín. „Po celém světě stále více lékařů vstává, aby promluvili. Povinné koronavirové vakcíny vejdou do historie jako největší sociálně-psychologický a lékařský skandál všech dob. Jsem si stoprocentně jistá,“ odpovídá lékařská poradkyně Wendy Mittemeijer.

Imunoložka Carla Peetersová dodala: „Více vědců se obává vedlejších účinků vakcín, protože vakcíny se staly povinnými a přirozená imunita byla potlačena.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 15 Průměrně: 5]